
Lakásbiztosítás akár ajándékkal, és díjkedvezménnyel! 

 

Lakásbiztosításunkkal széleskörűen gondoskodhat otthona és vagyontárgyai védelméről. Új 
lakásbiztosítása mellé most ajándékunk, egy EVOLVEO Ringo DB2* kamerás okos csengő is az Öné lehet, 
mely mozgásérzékeléssel, élőképes videóval és kétirányú hangkapcsolattal akár távolról is segítheti Önt az 
ajtó előtti események észlelésében. 

 
Az ajándék feltételei 
 
A meghirdetett akcióban azon Start+, Komfort és Extra lakásbiztosítások vehetnek részt, amelyek 
legalább 40 000 Ft éves díjjal, 3 év tartamengedménnyel, nem csekkes díjfizetéssel, éves vagy féléves 
díjfizetési ütemben, a Genertel Biztosító weboldalán vagy a telefonos ügyfélszolgálatán köttetnek 
2026. február 23. és 2026. május 15. között. Az első díjrészletnek be kell érkeznie biztosítónkhoz a kötést 
visszaigazoló emailben található határidőig, amennyiben ez 2026.05.15. után lenne esedékes, úgy 
legkésőbb 2026.05.31-ig. 
 
Az akcióban való részvételhez hozzájárulás szükséges, amit a díjszámítás során az erre szolgáló checkbox 
bejelölésével adhat (online és telefonos szerződéskötés esetén is). 
 
Az akció kizárólag új lakásbiztosítási szerződésekre vonatkozik, azaz olyan kockázatviselési helyre, 
amelyre az akció előtt nem volt hatályos Genertel lakásbiztosítás, vagy ahol az előzmény szerződés 
díjnemfizetéssel (1–150 napja) vagy évfordulóra (1–60 napja) megszűnt. Meglévő szerződés módosítása, 
újrakötése nem jogosít a részvételre.  
 
 
Az ajándék kiküldése  
 
A feltételek teljesülése esetén az első díjrészlet beérkezését követően legkorábban 14 nap múlva kerül  
postázásra az ajándék a kötéskor megadott levelezési címre.  
 
* A változtatás jogát fenntartjuk. 
 
 
 
Díjkedvezmény feltételek  
 
Az ajándék mellett akár 42% díjkedvezményre is jogosult lehet, ha 2026.02.23. és 2026.05.15. között köt 
teljes körű (ingatlant és ingóságot is tartalmazó) lakásbiztosítást, 3 év tartamengedmény, éves díjfizetési 
ütem és nem csekkes díjfizetési mód együttes választásával.  
 
 
 
 
 


